

三部委联手,大幅降低中小学教辅材料价格标准,遏制“过多”、“过滥”、“过贵” 今秋起,中小学教辅多数降价近半

□据 新华社北京4月23日电

据国家发展和改革委员会有关负责人23日介绍,从2012年秋季学期开始,国家对中小学生学习使用的主要教辅材料实行政府指导价管理,大幅降低价格标准,减轻学生教辅材料经济负担。发展改革委有关负责人就加强中小学教辅材料价格监管问题接受记者采访时表示,按照此次拟定的指导价水平,大部分教辅材料价格比目前市场价降低40%~50%。

发展改革委、新闻出版总署、教育部近日联合印发的《关于加强中小学教辅材料价格监管的通知》主要包括三方面的内容:对教辅材料实行政府指导价;加强教辅材料价格公示管理;加强市场综合治理工作。

《通知》规定,从2012年秋季学期起,进入各省份择优评议公告的教辅材料,出版单位要按照不高于国家规定的正文印张、封面

基准价格要求,制定零售价格;对各省份择优评议公告以外的教辅材料,仍由出版单位自主定价。限定各省份择优评议公告的教辅材料发行费用标准不得高于35%,压缩中间环节折扣、回扣空间。

《通知》要求各省份在发布择优评议公告的同时,将经价格主管部门、新闻出版部门审核的教辅材料价格一并向社会公布。出版单位要将本单位出版的教辅材料价格在网上公示,接受社会监督。

这位负责人说,中小学教辅材料价格关系广大中小学生学习利益。近年来,社会上对与中小学教科书配套、供中小学生学习使用的各种学习辅导类、考试辅导类教辅材料“过多”、“过滥”,以及因高定价、高回扣导致的“过贵”问题反映强烈。据有关部门统计,目前教辅材料平均印张单价在1.5元以上,是实行政府定价管理的教科书价格的几倍。

菲律宾呼吁他国就黄岩岛问题选边站队,中方回应—— 维护黄岩岛主权的立场坚定明确

□据 新华社北京4月23日电

外交部发言人刘为民23日在例行记者会上表示,黄岩岛事关中国领土主权。中国维护领土主权的立场是明确的、坚定的。

有记者问,菲律宾外长德尔罗萨里奥22

日称,应思考中国在黄岩岛问题上的行动意图,他呼吁他国针对中国在南海问题上的做法表明立场。

刘为民说,让其他国家在主权问题上选边站队,只会将问题复杂化、将事态扩大化,丝毫无助于当前事态的妥善解决。

卫生部: 普通病房每名护士平均最多负责8名患者

□据 新华社北京4月23日电

卫生部23日公布的《2012年推广优质护理服务工作方案》提出,保证临床护士配备,普通病房实际护床比不低于0.4:1,每名护士平均负责的患者不超过8名。

方案提出,按照责任制整体护理的要求配备护士。临床护理岗位护士占全院护士比例不低于95%。重症监护病房护患比为2.5~3:1,新生儿监护病房护患比为1.5~1.8:1。门(急)诊、手术室等部门根据门(急)诊量、治疗量、

手术量等综合因素合理配置护士。根据工作量、技术难度等因素合理调整护理人员;制订护士人力紧急调配预案,遇有突发事件和特殊情况时,保证护士的应急调配。

方案要求医院根据核定的人员编制标准落实护士编制,提高临床一线护士的工资待遇水平。医院聘用的合同制护士与编制内护士享有同等待遇,做到同工同酬、公平公正。减少病房护士从事非护理工作,形成全院各部门服务于临床的格局,提高护理工作效率。

我市火灾隐患举报电话96119开通 如实举报有奖,举报人信息保密

□记者 李三旺 通讯员 贺义博

本报讯 昨日记者从市公安消防支队获悉,即日起,我市消防部门开通火灾隐患举报电话96119,接受15类火灾隐患举报投诉。

这15类火灾隐患分别是:消防设施、器材,消防安全标志未保持完好有效的;损坏、挪用或者擅自拆除、停用消防设施和器材的;占用、堵塞、封闭疏散通道和安全出口或者有其他妨碍安全疏散行为的;埋压、圈占、遮挡消火栓或者占用防火间距的;占用、堵塞、封闭消防车通道,妨碍消防车通行的;人员密集场所在门窗设置影响逃生、灭火救援障碍物的;人员密集场所的安全出口、疏散通道使用影响疏散的镜面材料的;生产、储存、经营易燃易爆危险品的场所与居住场所设置在同一建筑物内,或者未与居住场所保持安全距离的;生产、储存、经营其他物品的场所与居住场所设置在同一建筑物内,不符合消防技术标准的;在具有火灾危险的车间、商场、集贸市场、仓库和公共娱乐场所内设置员工宿舍的;在公共娱乐场所营业期间,进

行电气焊、油漆粉刷等具有火灾危险的施工、维修作业的;使用假冒、伪劣消防产品的;建设工程的外墙装饰、装修及广告牌设置不符合消防安全要求,影响建筑防火防烟性能和灭火救援的;搭建临时建筑物、构筑物或改变建筑物用途,不符合消防安全要求的;其他火灾隐患和违反消防安全法律法规的行为。

消防部门接到举报后,将及时进行核查并依法处理,同时将处理情况及时间向举报人反馈,不得以任何方式泄露举报信息。经核查属实并符合奖励条件的,消防部门将以每次50元至100元的标准给予举报人奖励。消防部门提醒市民,举报火灾隐患应当详细说明火灾隐患的具体时间、地点和情形,提供相关确凿真实的证明材料、重要证据。同时,举报人应当表明或者注明真实姓名、居民身份证或者其他有效证件号码、联系电话等。

除了电话举报外,市民还可以利用信件或采取登录网站的方式进行举报。信件可寄至洛阳市西工区唐宫西路24号洛阳市公安消防支队,邮政编码471000。网站网址为http://218.28.22.52/xiaofang/。

奉献更大热情 提供更优服务

市文明办、市创建办号召全市志愿者再接再厉, 打造与国色牡丹交相辉映的亮丽风景线



本报讯 4月的洛阳,花开满城,人潮涌动。在主干道、在牡丹观赏园、在旅游景点,来自各行各业的志愿者,为来洛游客提供了一流的服务,成为文明洛阳的一道亮丽风景线,充分展示了我市的文明风采。

日前,市文明办、市创建办召开全市志愿服务工作推进会,传达市委书记毛万春“向全体志愿者致敬!”的批示,号召全市志愿者珍惜荣誉,再接再厉,以更大的热情,更加细致周到的服务,积极投身第30届中国洛阳牡丹文化节志愿服务活动,让中外游客高兴而来、满意而归,打造与国色牡丹交相辉映的亮丽风景线。

会议强调,要把开展志愿服务活动和学习中央文明办刚颁发的《全国文明城市指

测评体系》和《全国志愿服务工作测评体系》(试行)结合起来,把持续推进志愿服务活动作为贯彻两个测评体系的重要抓手,把志愿服务活动纳入文明城市、文明村镇、文明单位测评,纳入城市文明指数测评,把志愿服务的要求纳入市民公约、村规民约、职业规范和学生手册之中,使志愿服务工作常态化,精心打造河洛志愿者特色品牌。

市文明办负责人要求,各级文明单位应发挥模范带头作用,成立学雷锋志愿服务队;各县(市)区有关部门要成立学雷锋志愿服务组织,开展丰富多彩的敬老、爱幼、助残、帮农民工、文明礼仪知识普及、公共场所文明引导、文明交通、文化体育、网络文明传播、普及环保知识、保护山川河流、植树造林等志愿服务活动,实现志愿者、服务对象、活动项目有效对接,讲文明树新风,为加快中原经济区建设、实现富民强市总体目标、持续提升全国文明城市增光添彩。

(本报记者)


好变频 1赫兹

掌握核心科技

团购买格力 价格就是低

4月29日-5月2日

组团越大, 价格越低 指定机型最高可优惠4000元

- 买空调速到格力专卖店、专柜交纳**100元**诚意金即可领取团购证1张,凭团购证4月29日-5月2日可参加团购买格力空调1台。
- 顾客在活动期间出示团购证,即可享受**1999元**超低价格购买1台东芝32英寸液晶电视。更多惊喜优惠详情,请咨询格力专卖店及格力专柜

好空调·格力造